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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

Найменування: «Формування патріотизму на уроках історії. Національно-культурні традиції України та підтримка
духу учнів.»
Напрям: Розвиток професійних компетентностей.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: conf.ipo.kiev.ua.
Спікер(ка) - Трубчанінов Микола Анатолійович, Історичне краєзнавство, історія повсякдення, доцент кафедри
всесвітньої історії ХНПУ імені Г. С. Сковороди
Мета: Ознайомити педагогів з роллю сучасного шкільного краєзнавсього музею в формуванні патріотизму та
толерантності на уроках історії.
Зміст: Сучасна українська школа вимага нових підходів до висвітлення проблем сучасності та висвітлення білих
плям історії. Використовуючі нові методологічні підходи та здобутки музеєзнавства будуть розбиті основні поняття
з регіоналістики, музеєзнавства та архівознавства. На прикладі розгалудженої мережі шкільних краєзнавчих музеїв
України та їх експозицій розглянемо форми патріотичного виховання в навчальному процесі при вивченні історії в
школі.
Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи
(ЄКТС).
Програмні результати:

1) підвищення кваліфікації фахівців з даної тематики;
2) розуміння особливостей процесу запровадження та реалізації цікавих методів та технік у роботі;
3) здатність підлаштовуватись під конкретні потреби і можливості в освітній діяльності;
4) активізація бажання знаходити нові дієві інструменти для здійснення ефективної професійної діяльності;
5) узагальнення та систематизація набутих теоретичних та практичних знань під час вебінару.

Цільова аудиторія: вихователі дошкільних закладів, вчителі початкових і старших класів, адміністративні
працівники закладів освіти, практичні психологи, соціальні педагоги, дефектологи, корекційні педагоги.
Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
загальні: Здатність до міжособимтісної взаємодії, роботи в команді, знання різних засобів спілкування із
застосуванням емоційної сфери, здатність до співпраці та інтеграції з представниками інших професій, установами
та організаціями. Здатність зберегти і приимножити національно-культурні традиції України і світу.
фахові: Використовувати у професійній діяльності різноманітні джерела історичної інформації бібліографію,
документи, етнографічні матеріали, музейні експонати, археологічні артефакти і т. п. застосовуючи різний
інструментарій історичних дисциплін і використовувати їх в освітній діяльністі.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ,
перевірити який можна за посиланням: https://conf.ipo.kiev.ua/Certs, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає
вимогам чинного законодавства

* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019
року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової
програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах
інклюзивного навчання у закладах освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від
18.10.2019 р. № 1310)


